

BUDAPEST FŐVÁROS I. KERÜLET BUDAVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL JEGYZŐJÉNEK

11/2024. (VI. 5.) UTASÍTÁSA

EURÓPAI PARLAMENT TAGJAI, A HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS A POLGÁRMESTEREK, VALAMINT A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK KÖZÖS ELJÁRÁSBAN LEBONYOLÍTOTT ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁS NAPJÁRA (2024. JÚNIUS 9.) MEGHATÁROZOTT FELADATOK SORRENDJÉRŐL

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (4) bekezdés j) pontja, továbbá a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 75. § és 76. §-ai alapján a következő utasítást adom ki:

1. Az utasítás hatálya

A jelen utasítás hatálya a 2024. évi, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított általános választásban (a továbbiakban: Választás) a Budapest I. Kerület Helyi Választás Irodában (a továbbiakban: HVI) a Választással összefüggő feladatokat ellátó, Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatalnál, továbbá Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzatnál foglalkoztatottakra terjed ki.

2. A Választással összefüggő feladatok sorrendje


A Választásban a HVI a Választással összefüggő feladatok sorrendjét a jelen utasítás melléklete szerinti ún. „forgatókönyv” szerint határozom meg.

3. Záró rendelkezések

3.1. Jelen utasítás 2024. június 5. napján lép hatályba és 2024. június 30-án hatályát veszti.

3.2. Jelen utasítás aktualizálásért a HVI vezetője a felelős.

Kelt: Budapest, 2024. június 5.


Czukkerné dr. Pintér Erzsébet
jegyző és HVI vezető



FORGATÓKÖNYV
2024. június 9.

Időpont	Teendő	Felelős
4:45-ig	A HVI benti, napközbeni feladatokat ellátó tagjainak a Hivatalba érkezése	dr. Bartos Diána Petra Kertészné dr. Tuska Tünde Kiss Imre Hajba Norina Diganigz Patrícia Bunda Zsolt Komlós Norbert Schulcz Mihály Wimmer Levente
5:00	Jegyzőkönyvvezetők és SzSzB elnökök Hivatalba érkezése A Polgármesteri Hivatalban a jegyzőkönyvvezető és SZSZB elnök átveszi a szükséges kellékeket és taxival elindul a szavazókörébe.	SzSzB elnökök Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Györki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya Hajba Norina Diganigz Patrícia
5:15-ig	Szavazóhelyiségek nyitása, az SzSzB tagjainak megérkezése Felmerülő gond (nincs nyitva a helyiség etc.) hívni Kiss Imrét (mobil: 06203396303)	intézményi portások SzSzB tagok Kiss Imre

5:30	<p>Jegyzőkönyvvezető jelentése, hogy az SzSzB létszáma eléri az 5 főt, illetve azt, hogy ki hiányzik:</p> <p>Hivatalból - Hajba Norinától és Diganigz Patríciától - érkezik a telefonos megkeresés SZSZB sorrendben</p>	<p>Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya</p> <p>Hajba Norina Diganigz Patrícia</p>
5:15-6.00	<p>Feladatok szavazás megkezdése előtt:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Az SZSZB a szavazáshoz előkészíti a szavazólapokat, a nyomtatványokat, valamint ellenőrzi, hogy a szavazás egyéb feltételei a törvényi rendelkezésnek megfelelően rendelkezésre állnak-e. Amennyiben szabálytalanságot, zavaró eseményt észlel, megszüntetése érdekében intézkedik. 2. Az SZSZB oly módon helyezi el az iratokat, hogy a szavazás lebonyolítása átláthatóan, a hibázási lehetőségek minimalizálásával, de gördülékenyen történhessen. 3. Sem a szavazóhelyiségben, sem annak előterében nem lehet olyan tárgy (jelkép, jelvény, dekoráció), amely a választópolgárokat befolyásolná döntésükben. 	<p>Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya</p>

	<p>A szavazóhelyiség területén kívül, közterületen található plakát eltávolítását a törvény nem írja elő, az nem tartozik az SZSZB feladatai közé.</p> <p>4. Az SZSZB az iratok között megkapja a HVI-től a június 7. péntek 10.00 óra óta beérkezett mozgóurna iránti kérelmeket.</p> <p>E kérelmeket az SZSZB még a szavazás megkezdését megelőzően elbírálja: <u>Ha az SZSZB biztosítja a mozgóurnát</u> a kérelmezőnek, akkor a jegyzőkönyvvezető: a választópolgár adatait és az aláírására szolgáló rovatot valamint a szavazólapokra vonatkozó adattartalmat átmásolja a névjegyzékről a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékére és a választópolgár adatait áthúzza a névjegyzéken, és feltünteti, hogy a mozgóurna igénylése miatt történt a törlés.</p> <p><u>Ha a kérelem nem felel meg</u> a kérelmet az SZSZB jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel elutasítja. (Minta jegyzőkönyvet találnak majd a kivitt dobozban levő mappában).</p>	
6:00	Szavazóhelyiségek nyitása, szavazás megkezdése	Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária

		Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya
6:00 után	<p>Urnák zárása:</p> <p>A szavazatszámlláló bizottság az urnák állapotát, valamint azt, hogy azok üresek, az elsőként szavazó választópolgárral együtt – aki a szavazatszámlláló bizottság tagja és a jegyzőkönyvvezető nem lehet – a szavazás megkezdése előtt megvizsgálja. Az urnákat az elsőként szavazó választópolgár jelenlétében úgy kell lezárni, hogy azokból – az urna szétszedése nélkül – ne lehessen szavazólapot eltávolítani. Ezt követően a szavazatszámlláló bizottság jelen levő tagjai és az elsőként szavazó választópolgár az általános szavazóköri jegyzőkönyveken (2 db) aláírásával tanúsítja, hogy az urnák lezárásukkor üresek, továbbá az urnák szabályszerű lezárását.</p> <p>A szavazatszámlláló bizottság a mozgóurnába ellenőrző lapot helyez, amely tartalmazza az ellenőrző lap elhelyezésének időpontját, valamint a szavazatszámlláló bizottság jelen levő tagjainak és az elsőként szavazó választópolgárnak az aláírását.</p> <p>3(+1) helyen aláírás</p>	<p>Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya</p>
7:00 9:00 11:00 13:00 15:00 17:00 18:30	<p>Napközbeni jelentések: a szavazókörök sorrendjében kerül sor a jegyzőkönyvvezetők hívására (HVI belső csapatából telefonál Hajba Norina és Diganigz Patrícia)</p>	<p>Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes</p>

		<p>Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya</p> <p>Hajba Norina Diganigz Patrícia</p>
6:00-19:00	<p>Szavazás</p> <p>A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel.</p> <p>A választópolgár igazolja személyazonosságát, valamint lakcímét (vagy személyi azonosítóját). A szavazatszámlláló bizottság megállapítja, hogy a polgár szerepel-e a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben.</p> <p>A szavazatszámlláló bizottság a választópolgár részére átadja a szavazólapokat, amelyeket a választópolgár jelenlétében a bal felső sarkukban bélyegzőlenyomattal lát el, valamint a szavazólapok elhelyezésére szolgáló borítékot.</p> <p>A szavazólap átvételét a választópolgár a kinyomtatott szavazóköri névjegyzéken saját kezű aláírásával igazolja.</p> <p>A névjegyzéken „X”-el jelölésre kerül, hogy a szavazólapok mely választásokra vonatkoznak: önkormányzati, EP, illetve nemzetiség.</p> <p>Az SZSZB:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. a nemzetiségi választás zöld színű szavazólapjait a bal felső sarkukon, a megjelölt helyen a hivatalos bélyegzővel, a választópolgár jelenlétében lebélyegezi, 2. a zöld borítékra ráírja, hogy melyik nemzetiség szavazására szolgál, 	<p>Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya</p>

3. a zöld szavazólapokat a zöld borítékkal együtt átnyújtja a választópolgárnak. A borítékot kérés nélkül át kell adni a választópolgárnak, mert annak hiánya, sőt a nyitott boríték is a szavazatok érvénytelenségét eredményezi!
4. tájékoztatja a választópolgárt, hogy a szavazást követően a **fehér szavazólapokat a fehér borítékba, a zöld szavazólapokat a zöld borítékba** tegye, majd a **zöld borítékot feltétlenül zárja le.**

A szavazatszámoló bizottság

visszautasítja azt a választópolgárt, aki

- a) nem tudja személyazonosságát és lakcímét (vagy személyi azonosítóját) igazolni,
- b) nem szerepel a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben,
- c) már szavazott,
- d) megtagadja a szavazólap saját aláírással történő átvételének igazolását.

A visszautasított választópolgárokról a jegyzőkönyvvezető külön jegyzéket vezet, a visszautasítást a szavazatszámoló bizottság nem foglalja határesetbe.

A mozgóurna iránti kérelem akkor elfogadható, ha

- **írásban** nyújtják be
- az érintett választópolgár **írta alá**
- a választópolgár **szerepel a névjegyzékben**, és még nem szavazott,
- azért kéri a mozgóurnát, mert **mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékosága miatt** gátolt, és az igénylés ilyen okát jelölte meg, valamint

	<p>➤ tartalmazza a nevét, születési nevét (ha eltér a viselt névtől), születési helyét, idejét, személyi azonosítóját, személyazonosító igazolványának számát, útlevelének a számát vagy a vezetői engedélyének a számát, a választópolgár szavazókör területén lévő tartózkodási helyét, ahova a mozgóurna kivitelét kéri.</p> <p>A kérelemnek a szavazás napján legkésőbb 12:00 óráig kell megérkeznie az SZSZB-hez.</p> <p>A mozgóurnát a szavazatszámoló bizottság két tagja viszi ki a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékében szereplő választópolgárhoz.</p> <p>Az esetleges rontott szavazólapok kicserélése érdekében a mozgóurnás szavazáshoz a jegyzéken szereplő választópolgár kétszeresének megfelelő, legfeljebb tízzel több szavazólap vihető ki.</p> <p>A mozgóurnás szavazáshoz a szavazólapot előzetesen, a szavazóhelyiségben bélyegzőlenyomattal látja el a szavazatszámoló bizottság.</p> <p>A mozgóurnás szavazást úgy kell megszervezni, hogy a szavazatszámoló bizottság tagjai 19 óráig visszaérjenek a szavazóhelyiségbe a mozgóurnával.</p> <p>Mozgóurnázás menetrend előzetesen összeállításra kerül, melyről minden jegyzőkönyvvezető előzetesen értesül</p> <p>13.00 órakor 4 db autó elindítása mozgóurnázáshoz.</p> <p>Az autók érkezéséről előzetesen értesül az érintett szavazókör jegyzőkönyvvezetője.</p>	<p>Hajba Norina Diganigz Patrícia</p> <p>Kiss Imre Szállítási feladatokat ellátók</p>
--	--	---

	<p>A mozgóurnás szavazás során fel nem használt, előre lebélyegzett szavazólapokat a szavazatszámoló bizottság tagjai a szavazóhelyiségbe történő visszaérkezésükkor elszámolnak azokkal, felhasználásra alkalmatlanná teszik és külön csomagolják.</p> <p>A szavazást azonnal fel kell függeszteni:</p> <ul style="list-style-type: none"> – ha a szavazás napján a szavazatszámoló bizottság szavazóhelyiségben jelen lévő tagjainak a száma három alá csökken, vagy – ha haláleset történik, – ha bombariadó van. <p>Ilyenkor: az urnát, továbbá az iratokat zárolják, és a felfüggesztés tényéről a helyi választási iroda vezetőjét a szavazás törvényes folytatásának biztosítása érdekében haladéktalanul értesítik.</p> <p>Rendkívüli eseménynek kell tekinteni minden olyan történést, amely a választás szabadságát vagy titkosságát, illetve a választás lebonyolítását veszélyezteti.</p> <p>Ilyenek lehetnek: mentőt kell hívni egy választópolgárhoz, haláleset történik a szavazóhelyiségben, bombariadó, tűz üt ki, áramszünet, a választópolgárok összeverekednek a szavazóhelyiségben, ittas személy akadályozza a választópolgárokat a szavazásban, rendbontó személyek a szavazóhelyiség bútorzatát megrongálják, stb. Ezeket az eseményeket a rendkívüli események jegyzőkönyvben kell rögzíteni.</p>	
18:00-18:30	A szavazási kellékek és a beérkező SzSzB-k fogadásának feladatait ellátók beérkezése	Orczi-Tóth Enikő Vincze Attiláné Kissné Kiss Valéria
19:00-19:30	Átvevők, rögzítők, Zöld csoport, HVB koordinátor hivatalba érkezése	Pallagi Anett

		<p>Szincsák István Petrovitsné Fehér Judit Sárai Tamás</p> <p>Brezovszki Adrienn Erika dr. Kispál Éva dr. Mihalik Anett Lipták Noémi</p> <p>Bakondi Piroska Göndöcs Krisztina Koncsek Mária Oroszné Horváth Zita</p>
19:00	<p>A HVB-vel kapcsolatos feladatok ellátása:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. általános tájékoztatás 2. kapcsolattartás: a berögzített és leellenőrzött szavazóköri jegyzőkönyvek HVB-nek továbbítása 3. a berögzített SzSzB jegyzőkönyvek alapján a HVB határozatok előkészítése, 4. a meghozott HVB határozatok alapján az eredmény jegyzőkönyvek elkészítése, rögzítése, másolása, hitelesítése 5. HVB munkájának koordinálása 6. települési nemzetiségi önkormányzati választás eredményeivel kapcsolatos feladatok 	<p>HVB tagjai Pallagi Anett dr. Bartos Diána Petra Kertészné dr. Tuska Tünde Szincsák István Petrovitsné Fehér Judit Sárai Tamás Hajba Norina</p>
19:00~	<p>Szavazatszámolás A szavazóköri névjegyzék és a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzéke alapján megállapítja a szavazáson megjelent választópolgárok számát.</p> <p>Először megszámlálja a fel nem használt, valamint a rontott szavazólapokat, és azokat külön-külön csomagolja, Az urnák felbontása:</p>	<p>SzSzB tagjai Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - előtt ellenőrzi azok sértetlenségét, majd felbontja azokat, - a mozgóurnában az ellenőrző lapot megkeresi <p>majd</p> <ul style="list-style-type: none"> - összekeveri az urnákban és a mozgóurnában lévő szavazólapokat. <p>Ha a mozgóurnában nem található az ellenőrző lap, a mozgóurnában lévő valamennyi szavazólap érvénytelen. Ebben az esetben e szavazólapokat meg kell számlálni és külön kell csomagolni.</p> <p><u>Szavazólap fajtánként</u></p> <p>Külön kell választani</p> <ul style="list-style-type: none"> - az érvényes és - az érvénytelen szavazatokat majd az érvénytelen szavazatoknál külön kell választani azokat a szavazólapokat, amelyiken nincs szavazóköri bélyegző. <p><u>Le nem bélyegzett szavazólap esetén:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ a szavazólapok hátoldalára rá kell írni, hogy bélyegzőlenyomat nélküli, ➤ az SZSZB jelen lévő tagjai aláírják a szavazólap hátoldalát, ➤ kötegelni kell – a kötegre rá kell írni, hogy le nem bélyegzett szavazólapokat tartalmaz, valamint azok számát. <p><u>Érvénytelen szavazólap/szavazat:</u></p> <p>a) a törvényben meghatározottnál több szavazatot tartalmaz, vagy</p> <p>b) nem tartalmaz érvényes szavazatot vagy</p> <p>c) nem a jelölt neve melletti, illetve lista neve feletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal adtak le, vagy</p> <p>d) kiesett jelöltre, listára adtak le.</p>	<p>Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya</p>
--	---	--

A szavazatszámoló bizottság:
külön csoportba helyezi és összeszámolja
az érvénytelen szavazólapokat.
Az érvénytelenség okát a szavazólap
hátdalára rá kell vezetni, és azt a
szavazatszámoló bizottság jelen lévő
tagjai aláírják, majd ezeket a
szavazólapokat külön **csomagolják.**
Ezután az érvényes szavazatokat először
együttesen meg kell számolni, majd
jelöltenként/listánként külön-külön kell
válogatni és úgy is meg kell számolni.
A szavazólapokat, illetve a szavazatokat
legalább kétszer meg kell számlálni. Az
ismételt számlálást addig kell folytatni,
amíg annak eredménye valamely
megelőző számlálás eredményével
azonos nem lesz.

A szavazatszámoló bizottság a szavazatok
megszámlálását követően **megállapítja a**
szavazóköri eredményeket.

Ha az L rovatban szereplő szám nagyobb,
mint 0, azaz az urnában több lebélyezett
szavazólap volt, mint ahány „X” jelölés van
a névjegyzéken, akkor

- minden egyes jelölt/lista szavazataiból
le kell vonni annyit, amekkora szám az
L rovatban szerepel
- az így kapott szavazatszámot kell
rögzíteni az eredmény jegyzőkönyv „C”
mezejében
- az érvénytelen szavazólapok számát
meg kell növelni a ténylegesen levont
szavazatok számával: az M rovatba az
így kapott számot kell rögzíteni
- az érvényes szavazólapok számából ki
kell vonni a ténylegesen levont
szavazatok számát: a N rovatba az így
kapott számot kell rögzíteni

- külön jegyzőkönyvében kell rögzíteni a fenti eljárást, feltüntetve a jelöltek/listák eredetileg számolt és módosított szavazatait is.

Ezután el kell végezni a szavazólapok **csomagolását**. A csomagra rá kell írni az érvényes szavazatok listánkénti/jelöltenkénti számát.

A **jegyzőkönyvben rögzített adat javítását** annak áthúzásával, a korrekt adat jegyzőkönyvvezető és az SZSZB elnök kézjegyének együttes feltüntetésével és lebélyegzéssel lehet elvégezni. Az üres rovatokba „0”-át kell beírni, illetve át kell húzni.

A **szavazóköri jegyzőkönyvet három, eltérő időpontban kell aláírni:**

- az urna lezárása után a szavazás megkezdésekor
- a szavazatszámlálás befejeztével
- jegyzőkönyv másolati példányának átvételekor.

A jegyzőkönyvet előre aláírni tilos!

Az SZSZB kitölti az általános szavazóköri jegyzőkönyv „**A nemzetiségi szavazás adatai**” fejezetet, amelyen nemzetiségenkénti bontásban feltünteti:

- a megjelent választópolgárok számát és a
- a szállítóborítékba helyezett zöld borítékok számát

A zöld borítékokat az SZSZB nem bontja fel, hanem nemzetiségenként külön-külön szállítóborítékokba zárja, amelyen

	feltünteti a nemzetiség, a település és a szavazókör adatait.	
~22:00	<p>Jegyzőkönyvvezető minden egyes elkészült jegyzőkönyv fotóját telefonon továbbítja a helyi választási irodába a jegyzo@budavar.hu e-mail címre.</p> <p>Sorrend:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. általános jegyzőkönyv 2. polgármester 3. főpolgármester 4. egyéni képviselő 5. fővárosi lista 6. EP lista <p>A HVB összekötő a megérkezett jegyzőkönyvi fotót kinyomtatja, nyilvántartást fektet fel róla, majd azt az átvevőnek továbbítja oly módon, hogy az egyes szavazóköri eredmény jegyzőkönyvek ugyanahhoz az átvevőhöz jussanak. Gondoskodik arról is, hogy minden átvevőhöz négy-négy szavazókör jusson. Az átvevők a jegyzőkönyvi fotók alapján leellenőrzik annak adattartalmát, számszaki helyességét. Amennyiben hibát találnak, telefonon jelzik a jegyzőkönyvvezetőnek. A hibátlan jegyzőkönyvek esetében azt is jelzik a jegyzőkönyvvezetőnek, majd a jegyzőkönyvi fotókat leszignálják és a rögzítőknek átadják. A rögzítő a fotóról rögzíti a szavazókör eredményét. Rögzítés után a kinyomtatott fotókat szavazókörönként a rögzítők összegyűjtik és csatolják a későbbiekben beérkező eredeti jegyzőkönyvhöz.</p> <p>A jegyzőkönyvvezetőt Pallagi Anett SMS-ben tájékoztatja, hogy mely átvevőt kell majd az este folyamán a jegyzőkönyvek átvétele céljából keresnie</p>	<p>Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya</p> <p>Pallagi Anett (HVB összekötő)</p> <p>Átvevők: Brezovszki Adrienn Erika dr. Kispál Éva dr. Mihalik Anett Lipták Noémi</p> <p>Rögzítők: Bakondi Piroska Göndöcs Krisztina Koncsek Mária Oroszné Horváth Zita</p> <p>Pallagi Anett</p>
22:00~	Csomagolás	SzSzB tagok

„A” papír doboz:**Polgármester választás:**

- fel nem használt szavazólapok
- felhasznált szavazólapok:
- érvényes szavazólapok
- érvénytelen szavazólapok
- érvénytelen mozgóurnázásból visszahozott szavazólap
- bélyegzőlenyomat nélküli szavazólap
- rontott szavazólap

Főpolgármester választás:

- fel nem használt szavazólapok
- felhasznált szavazólapok:
- érvényes szavazólapok
- érvénytelen szavazólapok
- érvénytelen mozgóurnázásból visszahozott szavazólap
- bélyegzőlenyomat nélküli szavazólap
- rontott szavazólap

Egyéni választókerületi választás:

- fel nem használt szavazólapok
- felhasznált szavazólapok:
- érvényes szavazólapok
- érvénytelen szavazólapok
- érvénytelen mozgóurnázásból visszahozott szavazólap
- bélyegzőlenyomat nélküli szavazólap
- rontott szavazólap

Fővárosi önkormányzati választás:

- fel nem használt szavazólapok
- felhasznált szavazólapok:
- érvényes szavazólapok
- érvénytelen szavazólapok
- érvénytelen mozgóurnázásból visszahozott szavazólap
- bélyegzőlenyomat nélküli szavazólap
- rontott szavazólap

EP választás:

Bajor Béla
 Czencz Katalin
 Sári Anita
 Győrki Emese
 Fialat Andrea
 dr. Sztaniszlóvszki
 Krisztina
 dr. Vörös Mária Éva
 Gyalog Ferencné
 Holló Marianna
 Horváth Lászlóné
 Krausz Katalin
 Krupla-Kelemen Ágnes
 Palics Katalin
 Péterfi Annamária
 Stefánné Cserna Judit
 Zsoldos Orsolya

- fel nem használt szavazólapok
- felhasznált szavazólapok:
- érvényes szavazólapok
- érvénytelen szavazólapok
- érvénytelen mozgóurnázásból visszahozott szavazólap
- bélyegzőlenyomat nélküli szavazólap
- rontott szavazólap

..... **nemzetiségi választás:**

Fel nem használt szavazólapok (települési):

.....

Fel nem használt szavazólapok (területi):

.....

Fel nem használt szavazólapok (országos):

.....

Kötegelve, a szavazólapokat tartalmazó csomagokat úgy lezárva, hogy a csomagolás megsértése nélkül ne lehessen abból szavazólapot kivenni, illetve abba szavazólapot betenni.

Felhasznált szavazólapok:

- **érvénytelen** (minden lap hátoldalára rá kell vezetni az érvénytelenség okát, a jelenlévő szavazatszámoló bizottsági tagok által aláírva) – külön csomagolni
- **mozgóurnázásból visszahozott** lepecsételt és fel nem használt szavazólapok (minden lap hátoldalára rávezetve **„Mozgóurnázásból visszahozott, érvénytelen szavazólap”**, a szavazatszámoló bizottsági tagok aláírásával)
- bélyegzőlenyomat nélküli szavazólapok (minden lap hátoldalára rá kell vezetni, hogy **„Bélyegzőlenyomat nélküli**

szavazólap", a szavazatszámoló bizottsági tagok által aláírva)

- **érvényes** (az érvényes szavazólapokat fajtánként külön-külön kell csomagolni. A csomagra rá kell írni az érvényes szavazatok fajtánkénti számát.)
- **rontott szavazólapok**

Ellenőrző lap

Az „A” dobozt az SZSZB lezárja, minden tag aláírja, lepecsételni a szavazóköri bélyegzővel.

A dobozt az SZSZB behozza magával a Polgármesteri Hivatalba

„B” műanyag urnák:

- Fel nem használt borítékok
- Felhasznált borítékok
- Író- és irodaszerek
- Információs anyagok
- kitűzők
- Körzeteleíró
- Szavazóhelyiségek címjegyzéke
- terítők, kiürítve és dobozában a vízforralók

Nem kell lezárni.

Az urnákat a helyszínen kell hagyni

„C” mappa:

- Zöld nemzetiségi szállítóborítékok
- Szavazóköri jegyzőkönyv 2 példánya
- Névjegyzék

	<ul style="list-style-type: none"> - Mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzéke - Visszautasítottak jegyzéke - A szavazás közben előfordult rendkívüli eseményekről, illetve a szavazatszámoló bizottság elnökének a rend fenntartása érdekében tett intézkedéséről felvett jegyzőkönyv - A Szavazatszámoló Bizottság határozatai (ha vannak) - Szavazóköri bélyegző, - Megbízólevelek - Igény szerint kérelem/jelzés a HVI vezetőjének igazolása iránt, amellyel a szavazásnap elfoglaltságot igazolja az SzSzB tag munkáltatója felé <p><i>A mappát a jegyzőkönyvvezető kézben hozza magával a Polgármesteri Hivatalba. A „C” mappát az átvevőnek kell leadni</i></p>	
22:00~	<p>Jegyzőkönyvvezető hívja a csomagolás befejezését követően a szállításért felelőst (Kiss Imrét), ahol jelzi a gépkocsi igényét</p>	<p>Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya</p> <p>Kiss Imre Bunda Zsolt</p>

		Komlós Norbert Schulcz Mihály
19:00~	Hivatalban készülés a szavazatszámoló bizottság bejövő tagjainak fogadására: aula berendezése, ételkészítés, terítés	Kissné Kiss Valéria Orczi-Tóth Enikő Vincze Attiláné Wimmer Levente
22:00~	<p>Kellékek, iratok Hivatalba szállítása A szavazatszámoló bizottság a jegyzőkönyveket, választási iratokat, nyomtatványokat és szavazólapokat a helyi választási irodához szállítja. A szavazási kellékek („A” papír doboz) átvétele és képviselő-testületi ülésteremben való elhelyezése. Az SzSzB-ék Hivatalba érkezését úgy kell irányítani, hogy a kellékek, választási iratok átvétele alatt az SzSzB-k az aulában foglaljanak helyet, míg a jegyzőkönyvvezetők és az elnökök a II. emeleten folytassák le az átvételt. A választási iratok átvételét az átvevő az átvételi elismervényen aláírásával leigazolja.</p> <p>A „B” műanyag urnákat - Kiss Imre jelzése alapján - a közterület-felügyelet kijelölt kollegái szállítják be a szavazókörökből és helyezik el Képviselő testületi teremben. A szavazófülkék szétszerelésére és elszállítására vonatkozó jelzést a GAMESZ felé ezt követően lehet megtenni. A GAMESZ kijelölt kollegáját Kiss Imre hívja.</p>	<p>Orczi-Tóth Enikő – kellék átvevő Vincze Attiláné – kellék átvevő Diganigz Patrícia - irányító Kissné Kiss Valéria - irányító Wimmer Levente - pakolás Sárai Tamás-pakolás</p> <p>Kiss Imre a közterület-felügyelet kijelölt kollegái a GAMESZ kijelölt kollegái</p>
22:00~	<p>A beérkező SzSzB fogadása: bizottsági tagok az aulába, az elnök és jegyzőkönyvvezető II. emeletre irányítása a korábban SMS-ben eljuttatott kijelölt átvevőhöz II. emelet 213. számú iroda: Brezovszki Adrienn Erika</p>	<p>Diganigz Patrícia - irányító Kissné Kiss Valéria - irányító</p>

	<p>II. emelet 216. számú iroda: dr. Kispál Éva II. emelet 212. számú iroda: dr. Mihalik Anett II. emelet 217. számú iroda: Lipták Noémi</p>	
22:00~	<p>Számszaki, logikai, jogi ellenőrzés</p> <p>1. Át kell venni: („C” mappa)</p> <ul style="list-style-type: none"> • A zöld nemzetiségi szállítóborítékokat • Szavazóköri jegyzőkönyv 2 példányát • Névjegyzéket • Mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékét • Visszautasítottak jegyzékét • A szavazás közben előfordult rendkívüli eseményekről, illetve a szavazatszámoló bizottság elnökének a rend fenntartása érdekében tett intézkedéséről felvett jegyzőkönyvet • A Szavazatszámoló Bizottság határozatai (ha vannak) • Szavazóköri bélyegzőt, megbízóleveleket • Igény szerint kérelmet/jelzést a HVI vezetőjének igazolása iránt, amellyel a szavazásnap elfoglaltságot igazolja az SzSzB tag munkáltatója felé <p>2. Az átvett nyomtatványok le vannak zárva</p> <p>3. Mindenhol szerepel pecsét, aláírás, ahol kell</p> <p>4. Minden ki van töltve, illetve áthúzva, ami üres maradt</p> <p>5. Számszaki, logikai összefüggéseknek megfelelnek</p> <p>6. Összehasonlítani, hogy a 2 példány jegyzőkönyv azonos adattartalmú</p>	<p>Brezovszki Adrienn Erika dr. Kispál Éva dr. Mihalik Anett Lipták Noémi</p>

	<p>7. Amennyiben az átvevők hibát találhatnak, úgy azt jelzik az elnököknek és a jegyzőkönyvvezetőnek. A hibát a tanult módon kell javítani, majd később erről az SzSzB-t tájékoztatni.</p>	
22:00~	<p>Az átvevők a leellenőrzött jegyzőkönyveket átadják a rögzítőknek. A rögzítők, ha szükséges, a fotók alapján rögzített adatokat a jegyzőkönyvi adatok alapján módosítják.</p> <p>Rögzítés után a rögzítők az előzetesen összegyűjtött jegyzőkönyvi fotókat, a leellenőrzött jegyzőkönyveket, valamint az általuk kinyomtatott számítógépes rögzített eredményeket szavazóköronként összegyűjtve Hajba Norinán keresztül továbbítják a HVI vezetőjének.</p> <p>A rögzített jegyzőkönyv és a számítógépes rögzítés kinyomtatott eredményét a HVI vezetője összehasonlítja. A főpolgármesteri választás és a fővárosi önkormányzati képviselőválasztás szavazóköri jegyzőkönyvét kivéve a HVI vezetője jóváhagyja a rögzített jegyzőkönyvet és a rögzítőknek engedélyt ad az NVR rendszerben azokat ellenőrzött állapotúra állítani.</p> <p>Csak ezt követően lehet a polgármesteri és az egyéni választókerületi képviselő választás szavazóköri jegyzőkönyveit a HVB-hez az eredmény megállapítása céljából továbbítani.</p> <p>A főpolgármester választás és fővárosi lista szavazóköri eredményjegyzőkönyveinek 1-2. példányát az általános jegyzőkönyv 2.</p>	<p>Bakondi Piroska Göndöcs Krisztina Koncsek Mária Oroszné Horváth Zita</p> <p>Hajba Norina</p> <p>Pallagi Anett dr. Bartos Diána Petra Kertészné dr. Tuska Tünde</p> <p>Hajba Norina Darvasi Katalin Fantó Csilla Ágnes</p>

	<p>példányával a Főpolgármesteri Hivatal (FVI) kihelyezett tagjai felé kell továbbítani. Az FVI kollegái a II. emelet 208. szobában foglalnak helyet.</p> <p>Az FVI kollegái ellenőrzik az átadott jegyzőkönyveket, a jegyzőkönyveket és a számítógépes rögzítés kinyomtatott eredményét összehasonlítják.</p> <p>Amennyiben a főpolgármesteri választás és a fővárosi önkormányzati képviselőválasztás szavazóköri jegyzőkönyveit az FVI munkatársai jóváhagyják, úgy arról tájékoztatják a rögzítőket, akik az NVR rendszerben azokat ellenőrzött állapotúra állítják.</p> <p><u>Az összes jegyzőkönyv ellenőrzött állapotra állítása után a</u> HVI vezetője jelzi a jegyzőkönyvvezetőnek, hogy az SZSZB végzett és hazamehet.</p> <p>A jegyzőkönyvvezető az engedély alapján jelzi Kiss Imrének, hogy végzett.</p> <p>A jegyzőkönyvvezető az SZSZB nem delegált tagjaival az ügyfélszolgálati irodán várakozik az autóra.</p>	<p>Pallagi Anett</p> <p>Bajor Béla Czencz Katalin Sári Anita Győrki Emese Fiatal Andrea dr. Sztaniszlóvszki Krisztina dr. Vörös Mária Éva Gyalog Ferencné Holló Marianna Horváth Lászlóné Krausz Katalin Krupla-Kelemen Ágnes Palics Katalin Péterfi Annamária Stefánné Cserna Judit Zsoldos Orsolya Kiss Imre</p>
23:00~	HVB:	HVB tagjai

	<p>eredmény megállapítás: a polgármester választás 16 szavazóköri eredményeinek összesítése jegyzőkönyvben, az egyéni választókerületi képviselő választás 2-2 szavazóköri eredményének az összesítése jegyzőkönyvben, majd az eredmények megállapítása határozatokkal, települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás 16 szavazóköri eredményének az összesítése jegyzőkönyvben, majd megállapítása határozatokkal.</p> <p>Az HVB koordinátor a HVB eredmény jegyzőkönyvei alapján előkészíti a HVB-nek a polgármester választás, valamint a 8 egyéni választókerületi képviselőválasztás eredményeinek megállapításáról szóló HVB határozatokat.</p> <p>Az eredmény határozatokról készített kivonatokat fel kell tölteni az önkormányzat honlapjára a Helyi Választási Bizottság határozataihoz.</p>	<p>dr. Bartos Diána Petra Kertészné dr. Tuska Tünde Pallagi Anett Wimmer Levente</p>
23:00~	<p>A települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás esetén:</p> <p>A zöld szállítóborítékokat a koordinátor az átvevőktől összegyűjti és a ruszin, ukrán és horvát nemzetiségi önkormányzat kivételével a tárgyalóban a HVB-nél elhelyezett gyűjtődobozba rakja. A doboz mellett elhelyezett nyilvántartáson rögzíti, hogy mely szavazóköröktől érkeztek meg a zöld szállítóborítékok. A ruszin, ukrán és horvát nemzetiségi önkormányzat zöld szállítóborítékjait az FVI kihelyezett kollegáinak adja át.</p> <p>Ha a települési nemzetiségi önkormányzat választás eredményének</p>	<p>Szincsák István-jegyzőkönyvezető Petrovitsné Fehér Judit -zöld ellenőr Sárai Tamás-szavazatszámolás</p> <p>Hajba Norina - koordinátor</p>

megállapításához szükséges szavazóköri szállítóborítékok összegyűltek:

A HVB a lezárt zöld borítékokat:

- egymás után felbontja
- szavazólapokat- külön-külön a települési, a területi és az országos szavazatokat megszámlálja, majd

megállapítja

- a **települési** nemzetiségi választás **eredményét**, erről **jegyzőkönyvet** állít ki és **határozatot** hoz,

- a **területi** nemzetiségi választás települési részeredményét, erről **jegyzőkönyvet** állít ki, de nem hoz határozatot,

- az **országos** nemzetiségi választás települési részeredményét, erről **jegyzőkönyvet** állít ki, de nem hoz határozatot.

A lezáratlan borítékban lévő, valamint a borítékon kívüli szavazólapok érvénytelenek.

A helyi nemzetiségi önkormányzati választás (8 db) esetén:

A HVB koordinátor a zöld ellenőrnek ellenőrzésre átadja a kitöltött jegyzőkönyveket.

A leellenőrzött jegyzőkönyveket a rögzítők rögzítik. A lerögzített települési eredményjegyzőkönyveket a HVI vezetőjén keresztül a HVB-nek kell visszajuttatni az eredményhatározat meghozatalához.

A települési nemzetiségi önkormányzati választáson azok a jelöltek lesznek képviselők, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták.

HVB tagjai
dr. Bartos Diána Petra
Kertészné dr. Tuska
Tünde
Pallagi Anett
Wimmer Levente

	Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy ki jut mandátumhoz.	
<p>A munka befejezését követően a HVI vezetője ad engedélyt a hazamenetelre.</p>		
<p>A jegyzőkönyvek szkennelésére legkorábban június 10-én 8:00 órától kell gondoskodni a kijelölt rögzítőknek.</p> <p>A szavazóköri jegyzőkönyvek nyilvánosságát június 12-én 16:00 óráig, az eredményjegyzőkönyvek 2. példányának nyilvánosságát a kiállításukat követő 3 napon keresztül az Ügyfélszolgálaton kell biztosítani.</p>		

TELEFONOS ELÉRHETŐSÉGEK

HVI tagok		
Feladata	Név	Telefonszám
Jogértelmezés, segítség:	dr. Bartos Diána Petra	06202574581
	Kertészné dr. Tuska Tünde	06205046488
NVR kezelés, népesség-nyilvántartás:	Hajba Norina	06204407060
	Diganigz Patrícia	06204087328
Gépkocsivezetők irányítása, autógénylés	Kiss Imre	06203396303
		06203396303
Élelmezés, ellátmányozás:	Kiss Imre	06203396303
HVB koordinátor:	Pallagi Anett	06203397657

Jegyzőkönyvvezetők:		
	dr. Sztaniszlóvszki Krisztina (1.sz.)	06205140744
	Bajor Béla (2. sz.)	06204448497
	Fiatal Andrea (3. sz.)	06208593690
	Zsoldos Orsolya (4. sz.)	36206207284
	Stefánné Cserna Judit (5. sz.)	36203538223
	Palics Katalin (6. sz.)	06204444984
	Péterfi Annamária (7. sz.)	06204086057
	Sári Anita (8. sz.)	36202409190
	Gyalog Ferencné (9. sz.)	36204440945
	dr. Vörös Mária Éva (10. sz.)	36202649070
	Holló Marianna (11. sz.)	36202790559
	Krausz Katalin (12. sz.)	06204981935
	Horváth Lászlóné (13. sz.)	06202128759
	Györki Emese (14. sz.)	06202406597
	Krupla-Kelemen Ágnes (15. sz.)	36204481303

	Czencz Kata (16. szk.)	36204086746
pót	Tordasi Ildikó	06203757912
Átvevők:		
	dr. Kispál Éva	06204953586
	dr. Mihalik Anett	06204434364
	Lipták Noémi	36206207293
	Brezovszki Adrienn	36204086672
pót	dr. Bordács Emília	06202750733

Informatika:		
	Wimmer Levente	36202128792

Zöldek:		
	Szincsák István	36203396301
	Petrovitsné Fehér Judit	36203650220
	Sárai Tamás	36703890996

BUDAPEST FŐVÁROS I. KERÜLET BUDAVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL JEGYZŐJÉNEK

11/2024. (VI. 5.) UTASÍTÁSA

EURÓPAI PARLAMENT TAGJAI, A HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS A POLGÁRMESTEREK, VALAMINT A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK KÖZÖS ELJÁRÁSBAN LEBONYOLÍTOTT ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁS NAPJÁRA (2024. JÚNIUS 9.) MEGHATÁROZOTT FELADATOK SORRENDJÉRŐL

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (4) bekezdés j) pontja, továbbá a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 75. § és 76. §-ai alapján a következő utasítást adom ki:

1. Az utasítás hatálya

A jelen utasítás hatálya a 2024. évi, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított általános választásban (a továbbiakban: Választás) a Budapest I. Kerület Helyi Választás Irodában (a továbbiakban: HVI) a Választással összefüggő feladatokat ellátó, Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatalnál, továbbá Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzatnál foglalkoztatottakra terjed ki.

2. A Választással összefüggő feladatok sorrendje


A Választásban a HVI a Választással összefüggő feladatok sorrendjét a jelen utasítás melléklete szerinti ún. „forgatókönyv” szerint határozom meg.

3. Záró rendelkezések

3.1. Jelen utasítás 2024. június 5. napján lép hatályba és 2024. június 30-án hatályát veszti.

3.2. Jelen utasítás aktualizálásért a HVI vezetője a felelős.

Kelt: Budapest, 2024. június 5.


Czukkerné dr. Pintér Erzsébet
jegyző és HVI vezető

